



新公益 · 爱心团年饭

2021年新快报爱心团年饭如约启动,200份新春盆菜“直达”特需家庭餐桌

百家齐心调制年味 席开云端温暖不减



■1月24日,2021年天天公益爱心团年饭“多益温暖云团圆”启动仪式在羊城创意园举行,主办方将送出近200份爱心盆菜。

出于新冠肺炎疫情防控的需要,年幼体弱的他不便返乡,只能和爸爸妈妈留在广州的临时住所,安静休养;因种种原因,茕茕孑立的他,依旧徘徊在广州街头,形影相吊,看他人喜庆团圆……处于困境的人们期待互相取暖,迎接春节;而我们,则携手各单位、各界人士,为他和她调配别样年味,延续坚持9个春节的初心。

今年,爱心团年饭不聚餐,而是送上一场更胜聚餐的“多益温暖云团圆”。

1月24日,由广州市妇联、广州市慈善会指导,广东公益恤孤助学促进会、广州多益网络股份有限公司、广东新快报社联合主办,中国银行广东省分行特约支持,碧桂园集团、香江集团、太古可口可乐等众多爱心企业和公益机构携手的2021年天天公益爱心团年饭“多益温暖云团圆”启动仪式在羊城创意园智酷车间举办。近200份新春盆菜、油米、可乐等丰厚慰问品在现场整装、打包、装车、发货,定点配送到广州百家餐桌。

■统筹:新快报记者 潘芝珍 ■采写:新快报记者 李斯璐 严蓉 潘芝珍 ■摄影:新快报记者 龚吉林 林里 毕志毅

出钱出力用心 爱心从来没变

卸货、分装、封口、贴箱……1月23日下午,羊城创意园智酷车间里,犹如流水线的物资打包行动忙碌而有序。数百份用于2021年爱心团年饭活动的贺年大礼包配搭妥当,齐整入箱。

年近六旬的广东省地贫防治服务总队志愿者罗甜窝大姐特意从番禺区赶到,参与物资打包行动。“虽然很累,但累得很开心。能为爱心团年饭出力,很有意义。”她说。

和她一样出现在打包现场的,还有来自国强公益基金会的志愿者,大家齐心协力,为广州市200多个特需家庭献上心意。

春节临近,新快报天天公益一年一度的爱心团年饭活动如期而至。

从2013年起,每年春节前夕,新快报都举办爱心团年饭,在固定地点开席数十桌,为重症、贫困、失独的家庭送上一顿团年饭大餐,组织大家如家人般欢聚。

2021年初,出于疫情防控需要,新快报首次取消线下聚会,改为“温暖云团圆”,以全新的“线上+线下”方式组织活动,帮助困难群众在云端团聚,提前感受年味。

实际上,早在2020年岁末,主办方就已经开始筹备。华南碧桂园学校及华南碧桂园中英文幼儿园牵挂困难群体,组织学生和家长发起“爱的行动派”公益义卖,为爱心团年饭筹得4.6万元善款,并捐赠到广东公益恤孤助学促进会天天公益基金。学生家庭兴致勃勃,并叮嘱新快报相关人员一定要用善款为困难群体和重症贫童送上一顿温暖大餐。随后,主办方用善款购买了具有广东特色的盆菜。

与爱心团年饭比肩同行多年的合作伙伴——公益机构“明德服务队”,如往年一样捐赠食用油和大米,委托新快报配送到受助人的餐桌。

作为2021天天公益爱心团年饭的联合主办单位,连续两年参与爱心团年饭的广州多益网络股份有限公司专门为受助家庭准备了“吉祥如意”公仔,吉祥物熊猫“无忧”昨天来到启动仪式现场,祝愿所有身处困境的家庭在新的一年里平安喜乐,吉祥无忧。



■在可爱的熊猫“无忧”陪伴下,众多爱心企业向来到现场的特需家庭代表送上礼包和祝福。

汇聚百家之礼 送出诚挚慰问

每年,爱心团年饭都获得社会各界支持。今年,更多的伙伴加入了我们,为受助群体调制的“年味”也越来越浓。

广州多益网络股份有限公司与新快报社、广东公益恤孤助学促进会共同联合主办本次活动;作为特约支持单位,中国银行广东省分行在爱心团年饭筹备工作中提供多方支持;碧桂园集团、香江集团、京东物流、广东太古可口可乐有限公司共襄善举,在活动筹备期不仅派出志愿者,还提供各种爱心物资。

新春纳福,必不可少。新快报书画院请来广东省书法家协会副主席陈春盛、广东省书法家协会理事陈凯、广东书画院展览教研部主任罗炳生等三位书法名家,为困难家庭手书“福”字,寄情于笔墨。

就这样,盆菜、优质米油、可口饮品、吉祥公仔,还有书画家亲书的祝“福”,分装成满满当当的新年大礼包。

1月24日上午10时许,2021天天公益爱心团年饭——“多益温

暖云团圆”正式启动,广州市妇联宣传部部长袁微,广州市慈善会秘书长张伟,广东公益恤孤助学促进会副会长、秘书长葛晓红,羊城晚报报业集团管委会委员、新快报社社长许志权等嘉宾代表组委会出席启动仪式,共同见证“云端”团圆。

在线上,新快报通过影像记录的形式,记录各个家庭品尝美味盆菜的场景,并通过直播的形式,云端传播“温暖”。同时,开通直播端口,将活动启动仪式传送到千家万户。众多因为疫情防控需要而不能到场的受助病童、困境家庭、单亲妈妈、流浪人士等,与学校教师、家长、同学们、爱心单位志愿者等一起聚云端观看仪式,目送大礼包启运。

“感谢新快报,让同学们的爱心得到了精准配送。未来,我们将继续组织同学们参加这项有意义的活动,延续爱心。今年虽然不能共聚,但我们依然祝福大家,牛年大吉,笑口常开。”观礼嘉宾之一的番禺区华南碧桂园学校副校长高建华对“云团圆”形式表示赞赏。

“点亮万家灯火,温暖百家厅堂”

同奔小康,一个都不能少,这是爱心团年饭举办的初衷。

羊城晚报报业集团管委会委员、广东新快报社社长许志权指出,不同的形式,同样的关怀。“如果把此前的活动比作一团燃烧的篝火,那么今年,这簇温暖的火种,带着大家的深深祝福,即将落入正处逆境的特需家庭,点亮万家灯火,温暖百家厅堂。”

广州多益网络股份有限公司是爱心团年饭的联合主办单位,熊笑云代表该公司党委在启动仪式上致辞时表示,多益网络始终秉持“创造价值,回馈社会”的理念,深耕游戏精品,传递快乐与幸福。“在这样特殊的时期,我们很荣幸能加入爱心团年饭,持续传递关爱。多益网络将继续践行企业社会责任,开展多种形式的公益活动,以回馈社会”。

在活动现场,新快报社颁发“感谢状”表彰爱心企业和爱心机构对2021年度爱心团年饭的助力、支持。广州多益网络股份有限公司党委代表熊笑云,中国银行广东省分行团委干事蔡炫炜,香江控股董事长助理张自春,广东太古可口可乐有限公司董事兼常务副总经理李学东代表所属企业领奖。同时获颁“感谢状”的还有包括香江社会救助基金、国强公益基金在内的诸多公益机构。

随着满载大礼包的快递车驶上配送之路,简短的启动仪式落幕,所有来宾纷纷为广大受助人群送上真挚祝福:“早日恢复健康!”“春节愉快,阖家欢乐!”“牛年大吉,牛气冲天!”



■一份份的盆菜,凝聚着社会各界的爱心。